

## НОВОСТИ АПРЕЛЯ

### «Неделя добра»



С 18 по 22 апреля в нашем саду прошла Всероссийская акция «Неделя добра». Дети нашей группы не остались в стороне и приняли участие в акции. Воспитатели провели с детьми беседы «Кто такие волонтеры», «Что такое добро», «Каким должен быть добрый человек», «Добрые слова», «Что такое

здоровье», «Нужно ли помогать друг другу», «Как беречь природу», «Кто такой друг».

Смотрели мультфильмы: «Просто так», «Мешок яблок», «Приключения поросенка Фунтика», «Земля наш дом родной», «Друзья-товарищи», «Необычный друг».



На занятии с детьми говорили о птицах и о пользе, которую они приносят, о том, что надо их беречь, подкармливать, строить скворечники и кормушки. Сделали с детьми аппликацию «Скворечник», лепили птиц, кто сову, кто воробья, кто скворца.

В день «Здорового образа жизни» разучили с детьми гимнастику после сна, пальчиковую гимнастику для развития мелкой моторики.





Ко дню Земли подготовили сценку с ребятами о том, как нужно беречь природу и показали свое выступление детям 1 младшей, логопедической и средним группам. Сделали коллаж «Берегите природу».

презентацией «По страничкам Красной книги».

Неделя была очень насыщенной продуктивной. Дети получили много новой и интересной информации.



и

